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GENERAL INFORMATION

 205 Registrants including:
 29 Faculty members
 104 Delegates
 53 Industrialists

 34 interventions
 13 countries represented at the congress



BREAKDOWN BY SPECIALTY 
(EXCLUDING INDUSTRY)
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BREAKDOWN BY CATEGORY
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GEOGRAPHIC BREAKDOWN
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GEOGRAPHIC BREAKDOWN
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GEOGRAPHIC BREAKDOWN WITHIN FRANCE
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PARTICIPANT’S EVALUATION 



84,6% of the attendees found very useful 
courses in practice improvement 



96,2% of the attendees thought the congress 
improved their knowledge



96% of the attendees thought there was no bias 
in any of the scheduled educational events

Totally agree
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100% of the attendees were overall satisfied
by the quality of the Faculty

Very good
65%

Good
35%



92,3% of the attendees were satisfied by the quality
of the scientific program

Very good
58%

Good
34%

Middle
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92,2% of the attendees were satisfied by the quality
of the congress website

Very good
38%

Good
58%

Middle
4%
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84,6% of the attendees were satisfied
by the exhibition hall

Very good
15%

Good
69%

Middle
12%

Low
4%

Titre du graphique



88% of the attendees were satisfied
by the dinner on Thursday, 28

Very good
46%

Good
42%

Middle
12%
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89% of the attendees were satisfied by the lunch
on Friday, 29

Very good
31%

Good
58%

Middle
11%
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100% of the attendees were satisfied
by the general organization

Very good
42%

Good
58%
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73,1% of the attendees knew the congress 
had a free live streaming



57,7% of the attendees are going to watch the 
replay



92,3% of the attendees would like to attend the 
congress next edition in 2021


	Diapositive numéro 1
	�GENERAL INFORMATION
	Breakdown by specialty �(excluding industry)
	Breakdown by category
	GEOGRAPHIC BREAKDOWN
	Geographic breakdown
	GEOGRAPHIC BREAKDOWN within France
	Participant’s evaluation 
	84,6% of the attendees found very useful courses in practice improvement 
	96,2% of the attendees thought the congress improved their knowledge
	96% of the attendees thought there was no bias in any of the scheduled educational events
	Diapositive numéro 12
	Diapositive numéro 13
	Diapositive numéro 14
	Diapositive numéro 15
	Diapositive numéro 16
	Diapositive numéro 17
	Diapositive numéro 18
	73,1% of the attendees knew the congress �had a free live streaming
	57,7% of the attendees are going to watch the replay
	92,3% of the attendees would like to attend the congress next edition in 2021

